

盘山县推动服务业 “加速跑”汇聚发展新动能

本报讯（邢野 记者李想）今年以来，盘山县抢抓发展机遇，推动服务业提质增量，服务业发展呈现稳步上升态势，为全县经济社会健康发展提供有力支撑。

为更好地做好服务业发展工作，盘山县始终坚持以服务业高质量发展为导向，以优化服务业结构、提高服务质量为目的，做优现代物流、石化贸易、交通运输三大生产性服务业；发展平台经济、电商经济、体验经济三大新兴服务业；提升文化旅游、商贸物流、健康医疗三大生活性服务业；全力构建优质高效、协同发展、特色鲜明的“3+3+3”现代服务业产业体

盘锦市人民代表大会常务委员会 任免名单

2023年10月17日盘锦市第九届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过

任命：
苏中辉为盘锦市人民检察院副检察长；
孙一樵为盘锦市中级人民法院执行第一庭庭长；
罗胜男为盘锦市中级人民法院执行第二庭庭长；
孟鹏为盘锦市中级人民法院审判第三庭审判员；
决定任命：
黄薇薇为盘锦市教育局局长；
免去：
高健新的盘锦市中级人民法院副院长职务；
张凤平的盘锦市中级人民法院审判委员会委员、审判员职务；
刘洪新的盘锦市中级人民法院执行第二庭庭长职务；
李玉新的盘锦市中级人民法院审判委员会委员、审判员职务；
王军的盘锦市中级人民法院审判员职务；
决定免去：
黄薇薇的盘锦市医疗保障局局长职务。

盘锦市人民代表大会常务委员会 关于苏中辉为盘锦市人民检察院 代理检察长的决定

2023年10月17日盘锦市第九届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定，盘锦市第九届人民代表大会常务委员会第十三次会议决定：苏中辉为盘锦市人民检察院代理检察长。

省汽车下乡品牌联展（盘锦站） 暨盘锦第十七届汽车电商博览会闭幕

本报讯（记者刘爽菲）近日，由市商务局指导，汽车流通协会和双台子区人民政府主办，盘锦卡盟网络科技有限公司和北联传媒（盘锦）有限公司承办的2023辽宁省汽车下乡品牌联展（盘锦站）暨盘锦第十七届汽车电商博览会，在泰为汽车城外广场圆满闭幕。

本次车展共有30个汽车品牌参展，展示了100余种新能源车型和200余种燃油车型。共销售车辆516台，销售额8256万元。据主办方相关负责人介绍，此次博览会优惠力度空前，激发了市民购买汽车的欲望，有意购车的市民在各品牌汽车前流连驻足，了解汽车各方面的性能，上车体验汽车的舒适度，与销售人员反复咨询，力求买到最看好的车辆。同时，不同年龄的购车群体在车辆的选择上出现了很大的差异。年轻人买车比较注重个性，追求自己喜欢的购车外观、色彩这些外部风格以及高科技含量，而40岁以上的人群买车追求保值、耐用、节油以及后期维护保养这些实惠的选项。

辽河石化员工在全国行业 职业技能竞赛中获得佳绩

本报讯（李巧玲 记者赵丽）记者日前从辽河石化公司获悉，公司仪表维修工组喜获2023年全国行业职业技能竞赛中国石油天然气集团有限公司职业技能竞赛仪表维修工竞赛团体三等奖和四人竞赛项目三等奖以及个人铜牌的佳绩。

此次仪表维修工竞赛在辽河石化公司举办，辽河石化公司仪电运行部联合体、曾华童、洪阳代表公司参赛。经过4天紧张激烈的角逐，最终获得团体三等奖和四人竞赛项目三等奖，彭林榜摘得个人铜牌。

本次竞赛由中国石油天然气集团有限公司、中国就业培训技术指导中心主办，中国石油辽阳石化公司承办，共有来自中国石油、中国石化、中国海油和延长石油41家单位的123名选手参赛，竞赛分为个人赛和团队赛，其中个人竞赛项目包括理论综合知识、现场实际知识笔试、差压变送器校验、直行程气动薄膜调节阀校验、浮筒液位计校验、复杂控制系统实际操作等项目；团队竞赛为DCS系统控制方案组调试与试验。

此次竞赛为全国炼化企业仪表维修工提供了一次同台竞技、相互交流的机会，达到了以赛促练、以赛促学、以赛促用的目标，提高仪表专业的技能水平。赛前，辽河石化公司仪电运行部认真选拔参赛选手，组织教练团队进行赛前集训。同时，公司相关部门给予了大力支持，保证了大赛培训工作的顺利开展。

我市召开打击治理电信网络 新型违法犯罪工作联席会议

本报讯（记者蒋琪）10月17日，我市召开打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议。分析当前面临的形势问题，部署下一步工作任务，纵深推进“反诈人民战争”，确保我市打击治理电信网络新型违法犯罪工作取得新突破。市打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席办公室各成员单位分管领导参加会议。市打击治理电信网络新型违法犯罪联席会议召集人、副市长、市公安局局长孙得胜讲话。

今年1至9月份，全市电信网络诈骗案件同比下降幅度全省最大，达23.67%；经济损失同比下浮幅度全省第三，达36.09%。紧盯技术反制关键环节，对公安部推送的资金类预警账户全部实施不少于48小时保护止付，并发送提示短信、开展上门劝阻，有效防止大额诈骗案件发生。今年以来，全市共推送处置预警指令80万余条，成功避免人民群众经济损失122亿多元。全市通过加大追赃挽损，共冻结涉案资金290万元，返还被骗资金226万余元。

孙得胜强调，打击治理电信网络诈骗犯罪，是事关党和国家形象、事关社会大局稳定、事关人民群众利益的国家大事、民之大事。各成员单位都要认真学习、深刻领会，充分认清做好这项工作的极端重要性和紧迫性，以更大的责任担当和作为坚决打赢电信网络新型违法犯罪这场人民战争。

会上，与会人员观看了我市《2022年打击治理电信网络新型违法犯罪工作纪实片》；市公安局通报了前期有关工作情况，并对《全市防范打击治理电信网络诈骗宣传工作方案》《全市推进“两打”整治集中攻坚行动方案》进行了解读；市通信管理办公室、人民银行盘锦支行、市委网信办、市法院、市检察院等部门同志分别作了发言。

盘锦市楹联协会 首届全体会员大会召开

本报讯（记者史洪斌）近日，盘锦市楹联协会首届全体会员大会在辽河美术馆二楼报告厅召开。全市楹联家与楹联爱好者构成的首批会员67人参加会议。

中国楹联学会会长李培勇作开幕祝词。大会通过举手表决的方式通过了盘锦市楹联协会章程、理事会、主席团成员名单，辽河楹联书法博物馆馆长祖继东当选协会首任主席。

祖继东在任职发言中表示，楹联是中国优秀传统文化的重要组成部分，盘锦市楹联协会的任务就是传承和弘扬中国楹联文化。通过举办各种展览、讲演活动，向公众传播楹联文化，让更多的人了解和喜爱这一艺术形式，进一步提高大众的文化自信。同时，楹联协会作为为广大楹联爱好者交流、学习和创作展示的平台，将持续发挥社会服务的功能，组织会员参加社区、学校的公益宣讲活动，营造良好的文化氛围。全体会员都要承担起用楹联记录新时代、书写新时代、讴歌新时代的使命，创作精品力作，讲好中国故事、盘锦故事，为宣传楹联贡献自身力量。

会议结束后，中国楹联学会名誉会长蒋开儒带来了“中国楹联书法大讲堂”主题讲座。他围绕楹联的定义、格律标准、创作的价值取向等问题进行了深入浅出地讲解。他表示，楹联创作要“学古不泥古，破法不悖法”，既要遵循楹联创作的规则，同时又要大胆创新，敢于突破既有框架，将精气神寄于方寸楹联之中，从而达到以联明志、证心、笃行的境界。

市图书馆为市民开辟观影空间

本报讯（记者史洪斌）10月17日，盘锦市图书馆一楼视听阅览室，座无虚席，一部经典的“红色记忆”老影片《上甘岭》正在上映。这是市图书馆创新文化服务的一项举措。

为营造良好读书氛围，提升全民人文素养，盘锦市图书馆不断创新阅读形式，为市民开辟了一处新型的观影文化空间——“盘影观影”。让读者在此品读与赏析优秀影视资源，开拓视野、增长知识、明白道理，丰富市民的精神文化生活，努力打造全民阅读新环境，助力掀起全民阅读新高潮。

盘影观影厅开放形式为，周一至周五下午2点播放一部影片，厅内可供50位读者同时休闲赏析。影片涵盖中国经典老电影、世界经典电影、二战经典电影、科教、教育等影片，所有市民均可免费观影。观影的市民无需预约，只需提前五分钟到场，保持安静清洁即可。

盘锦市第27次培养良好习惯现场会、 第24届教育科技节、“体育艺术2+1项目” 现场展示活动开幕

本报讯（记者周勇）作为“读书生教育思想”的发源地，盘锦始终坚持以培养学生良好的行为习惯、增强学生的创造能力、发展学生的体育特长为己任。自1987年起，盘锦每年都要举行培养学生良好习惯现场展示活动。10月16日，盘锦市第27次培养良好习惯现场会、第24届教育科技节、“体育艺术2+1项目”现场展示活动在盘锦市高级中学报告厅举行。

开幕式上，盘锦市实验小学、双台子区实验中学、大洼区九年一贯制实验学校、盘山县高级中学以“良好习惯教育智慧·助推双减政策落地生根”为主题，作了交流发言。

多年来，在“读书生”民主与科学”教育理念指引下，一代代盘锦教育工作者坚持依法治校、坚持民主治校、科学治校、依法执教的理念，致力于学生自育自学能力的培养，坚持不懈开展良好行为习惯培养、科技创新能力提升、体艺双馨等具有盘锦特色的素质教育活动，探索出了一条“五育并举”，素质教育多元化的民主科学教育之路。

连续多年，辽宁省对市级人民政府履行教育职责情况教育满意度调查中，我市综合满意度始终位居全省前三名，学生、教师、社会等六个维度的满意度值均高于全省均值。

预计今日我市有小到中雨 降雨过后将出现寒潮大风天气

本报讯（记者赵丽）深秋时节，昼夜温差逐步加大，气温呈现下降趋势。记者昨日从市气象台获悉，受高空槽东移影响，预计10月18日我市将出现小到中雨。降雨过后，受地面冷高压影响，将出现寒潮和大风天气。

新一轮降雨降温即将来袭，并伴大风天气。最新的天气预报显示，18日我市有小雨到中雨，预计18日至20日，我市最低气温将下降11~13℃，21日早晨最低气温为2~4℃，有霜或轻霜。预计19日至20日，盘锦市陆地西北风5~6级、阵风7级，渤海北部西北风6~7级、阵风8~9级。

市气象台提示，本轮降雨、寒潮天气易造成路面湿滑，公众要注意防范对交通运输的不利影响。寒潮、大风天气将导致风寒效应，建议公众出行适时增减衣物，预防感冒。由于风力较大，海上航运和作业渔船要注意航运安全；提前加固户外围栏、棚架、广告牌等易被风吹落的搭建物，防范大风对高空作业等方面带来的影响。

纪盟介绍：“因为业务量增长，我们目前在岗人员是800人左右，接下来，为了应对各大平台的促销活动，我们预计储备人员在100人左右。”

服务业一头连着生产，一头连着消费，事关群众生活和稳定就业。今年，盘山县服务业得到快速发展，打造新业态融合发展的新局面。截至目前，盘山县服务业项目正加快建设。同时，持续开展文化旅游惠民消费季，盘锦森林公园景区被评为国家3A级景区，总投资2.8亿元的丰树电商供应链仓配项目投产运营，推动县域现代物流业高质量发展。

孙得胜强调，打击治理电信网络新型违法犯罪，是事关党和国家形象、事关社会大局稳定、事关人民群众利益的国家大事、民之大事。各成员单位都要认真学习、深刻领会，充分认清做好这项工作的极端重要性和紧迫性，以更大的责任担当和作为坚决打赢电信网络新型违法犯罪这场人民战争。

孙得胜强调，打击治理电信网络新型违法犯罪，是事关党和国家形象、事关社会大局